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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 2011 

CHAMBER’S ACTIVITIES    2011 
 

To Διεθνές Συνέδριο « CRUISE & TOURISM  
THE CRUISE INDUSTRY SUMMIT » 

υπό την αιγίδα του Άραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου  
 
Το Διεθνές συνέδριο «CRUISE & TOURISM THE CRUISE INDUSTRY SUMMIT » 
διοργανώνεται για 1η φορά υπό την αιγίδα του Α.Ε.Ε.,  3-4 Oκτωβρίου 2011 στο Ηράκλειο της 
Κρήτης.  
Διοργανώτρια εταιρία, New Genesis, αρμόδια κυρία Δέσποινα Μελέντη, Γενική Διεύθυνση, τηλ. 210 
9764118, e-mail: info@newgenesis.gr  http://www.portsandhubs.com.   

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΡΑΒΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ  
 
Μετά από μεγάλο ενδιαφέρον πολλών επιχειρηματιών, το Άραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο συνεχίζει την 
εκμάθηση της αραβικής γλώσσας, μετά από 3 χρόνια συνεχούς επιτυχίας, με νέο κύκλο μαθημάτων από τα 
μέσα του Σεπτέμβρη 2011 και μέχρι τα μέσα του Δεκέμβρη 2011, για αρχάριους και προχωρημένους. 
 
Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε είτε μέσω του website του Επιμελητηρίου μας,  
www.arabgreekchamber.gr είτε επικοινωνώντας με τα γραφεία μας, αρμόδια κα. Δήμητρα Κονδύλη . 

   
Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Ε Ι Σ   ΟΡΓΑΝΩΝ  Α.Ε.Ε.Ε.Α

 

 ΤΕΤΑΡΤΗ 21/09/11 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
   Την Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου 2011, πραγματοποιήθηκε η συνεδρίαση των μελών της Εκτελεστικής 
Επιτροπής του  Άραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου σε υσα κεντρικού ξενοδοχείου.  αίθο       

  ΤΕΤΑΡΤΗ 30/11/11 ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΜΕΛΩΝ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

   Την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2011, έχει προγραμματιστεί η κοινή συνεδρίαση των μελών της 
Εκτελεστικής Επιτροπής και του Διοικητικου Συμβουλίου του  Άραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου σε 
αίθουσα κεντικού ξενοδοχείου.                                                                                

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛH  
ΣΤΑ Η.Α.Ε. ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΥΒΕΙΤ 03 – 08/12/2011  

Το Άραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου & Αναπτύξεως  στο πλαίσιο  του προγράμματος δράσης του για 
το 2011, λαμβάνοντας υπόψη τη σπουδαιότητα των αγορών των ως άνω χωρών, πρόκειται να διοργανώσει 
Επιχειρηματική Αποστολή στο Εμιράτο του UMM AL QUWAIN και στο Κουβέιτ, από 3 έως 8 
Δεκεμβρίου 2011, με την συνεργασία των τοπικών Επιμελητηρίων και των Πρεσβειών των χωρών τους στην 
Αθήνα.. 
Στόχος της επιχειρηματικής αποστολής είναι η ενίσχυση της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων 
με την πραγματοποίηση επιχειρηματικών συναντήσεων(Β2Β) τόσο με ενδιαφερόμενες για συνεργασία 
εταιρείες όσο και με Οργανισμούς και επίσημες αρχές (εφόσον μας ζητηθεί από τους συμμετέχοντες). 
 
Σύντομα θα λάβετε εγκύκλιο με όλες τις λεπτομέρειες μαζί με το κόστος της αποστολής.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνείτε με τα γραφεία μας αρμόδια κα. Άννα Σακούρ, 
τηλ. 210 6711210/6726882 εσωτ. 103, e-mail: info@arabgreekchamber.gr / Fax: 210 6746577 

mailto:info@newgenesis.gr
http://www.portsandhubs.com/
http://www.arabgreekchamber.gr/
mailto:info@arabgreekchamber.gr
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Συνέδριο  Ένωσης Παλαιστινίων Επιχειρηματιών 27 – 29/11/11  
υπό την αιγίδα του Άραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου  

 
Πρόκειται να διοργανωθεί συνέδριο Παλαιστινίων Επιχειρηματιών για 1η φορά υπό την αιγίδα του Άραβο-
Ελληνικού Επιμελητηρίου από 27 έως 29 Νοεμβρίου 2011, στην Αθήνα .  
Το συνέδριο αυτό αποσκοπεί στις κατ’ιδίαν συναντήσεις Β2Β των Παλαιστινίων επιχειρηματιών με 
ομολόγους τους Έλληνες επιχειρηματίες για εξεύρεση όλων των ευκαιριών αμφότερων και ευκαιρίες joint 
venture. 
 
 

ΝΕΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ- CHAMBER’S NEWS 
 

ΔΕΣΜΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΡΑΒΟ-ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  

 
Χρήστος Φώλιας :  «Είναι ώρα αποφάσεων και δράσης » 
 
Την άμεση εφαρμογή μιας  ολοκληρωμένης και συνεκτικής δέσμης προτάσεων με στόχο την προσέλκυση αραβικών 
επενδύσεων στη χώρα μας και την ενίσχυση των εμπορικών και επιχειρηματικών  σχέσεων μεταξύ της Ελλάδας και των 
22 χωρών του Αραβικού κόσμου, ζητεί από τον Πρωθυπουργό και τους συναρμόδιους Υπουργούς ενόψει της 76ης 
Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης,  το Αραβο-ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Ανάπτυξης.  
 
Η δέσμη των προτάσεων που επεξεργάστηκε το Επιμελητήριο στοχεύει στη δημιουργία ενός σταθερού επιχειρηματικού 
και φορολογικού περιβάλλοντος, με ξεκάθαρους κανόνες & ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα. Στο πλαίσιο αυτό το 
Επιμελητήριο προτείνει μεταξύ άλλων: 

• Επίσημη αναγνώρισή του ως πιστοποιημένου «one stop shop» εξυπηρέτησης αράβων επενδυτών  
• Ουσιαστική μείωση της ελληνικής γραφειοκρατίας μέσω θεσμοθέτησης αυστηρών προθεσμιών για την έγκριση 

η απόρριψη επενδυτικών προτάσεων 
• Υποστήριξη του «Αραβο-Ελληνικού Οικονομικού Φόρουμ» από την Πολιτεία ως θερμοκοιτίδα συμφωνιών με 

τον Αραβικό κόσμο 
• Δημιουργία «Πύλης Επιχειρηματικότητας για τον Αραβικό Κόσμο» με έδρα την Ελλάδα 
• Παροχή φορολογικών κινήτρων για την προσέλκυση Αραβικών επενδύσεων 
• Συνδιαμόρφωση με την Πολιτεία «ατζέντας επενδύσεων» αραβικού ενδιαφέροντος στον κλάδο της ενέργειας 
• Ίδρυση «Ακαδημίας Τουρισμού – Πολιτισμού για τη Μεσόγειο» 
• Δημιουργία Ελληνο-αραβικού Ναυτιλιακού Cluster στη Θεσσαλονίκη 
• Θεσμοθέτηση «Αραβο-Ελληνικής Ακαδημίας Εκπαίδευσης»  

 
Οι προτάσεις του Επιμελητηρίου απεστάλησαν στο σύνολο της πολιτειακής και πολιτικής ηγεσίας της χώρας με το 
αίτημα  να υπάρξει θετική αξιολόγηση και ανταπόκριση, η οποία θα επιτρέψει την κεφαλαιοποίηση των αδελφικών 
δεσμών μεταξύ της Ελλάδας και των Αραβικών χωρών. 
 
Αναφορικά με την πρωτοβουλία, ο Πρόεδρος του Αραβο-ελληνικού Επιμελητηρίου Εμπορίου και Ανάπτυξης, κ. 
Χρήστος Φώλιας, δήλωσε:  
« Οι τελευταίες εξελίξεις στον τραπεζικό κλάδο δείχνουν ξεκάθαρα πως  το αραβικό ενδιαφέρον για τη χώρα μας είναι 
δεδομένο και μπορεί άμεσα να προσφέρει τονωτικές ενέσεις στην ελληνική οικονομία, αρκεί  ασφαλώς το  επενδυτικό μας 
πλαίσιο να γίνει πιο φιλικό και πιο αξιόπιστο. Δεν υπάρχει πλέον κανένα περιθώριο για χαμένο χρόνο και χαμένες 
ευκαιρίες. Οι προτάσεις μας ενσωματώνουν τη γνώση και την εμπειρία που είναι απαραίτητες για να πετύχουμε την 
προσέλκυση επενδύσεων και ευελπιστούμε να υιοθετηθούν άμεσα από την κυβέρνηση προκειμένου να αποδώσουν καρπούς 
αυτή τη δύσκολη ώρα. Δεν είναι η ώρα για ατέρμονες συζητήσεις, είναι ώρα αποφάσεων και δράσης.»     
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Χρήστος Φώλιας:  Η Ελλάδα πρέπει να πρωταγωνιστήσει 
    στην ανοικοδόμηση της Λιβύης  

Σε συνάντηση με θέμα την ενίσχυση της ελληνικής επιχειρηματικής δραστηριότητας στη Λιβύη συμμετείχε στις 
31/09/2011 στο Υπουργείο Εξωτερικών ο Πρόεδρος του Αραβο-Eλληνικού Επιμελητηρίου Εμπορίου και Ανάπτυξης, κ. 
Χρήστος Φώλιας, και ο Γενικός Γραμματέας του Επιμελητηρίου, κ. Mohamed El Khazmi , με τον υπουργό Εξωτερικών 
κ. Σταύρο Λαμπρινίδη και τον υφυπουργό Εξωτερικών κ. Δημήτρη Δόλλη, παρουσία εκπροσώπων του επιχειρηματικού 
κόσμου. 
 
Στο επίκεντρο της συζήτησης, η οποία έγινε ενόψει της συνάντησης της 1ης Σεπτεμβρίους τ.ε. στο Παρίσι, σε επίπεδο 
αρχηγών κρατών στο forum «Φίλοι της Λιβύης» για το μέλλον της χώρας, βρέθηκαν το νέο πολιτικό, τραπεζικό και 
επενδυτικό κλίμα που διαμορφώνεται στη χώρα, καθώς και οι τομείς στους οποίους εστιάζεται το ελληνικό 
επιχειρηματικό ενδιαφέρον. Η διασύνδεση των ελληνικών τραπεζών με το τραπεζικό σύστημα της Λιβύης, αποτέλεσε 
ένα από τα βασικά θέματα συζήτησης προκειμένου να διευκολυνθούν  οι ελληνικές επιχειρήσεις, που επιθυμούν να 
συμμετάσχουν στις προσπάθειες ανοικοδόμησης της χώρας. 
 
Ο πρόεδρος του Αραβο-Eλληνικού Επιμελητηρίου Εμπορίου και Ανάπτυξης δήλωσε αναφορικά με τη σύσκεψη: «Τη 
στιγμή που ολόκληρος ο κόσμος εστιάζει στην ανοικοδόμηση και το μέλλον της Λιβύης, η Ελλάδα και οι Έλληνες 
επιχειρηματίες όχι μόνο οφείλουν να είναι παρόντες και αρωγοί της προσπάθειας αυτής, αλλά πρέπει να διαδραματίσουν 
πρωταγωνιστικό ρόλο.  
Οι στενοί δεσμοί της χώρας μας με το λαό της Λιβύης μπορούν να αποτελέσουν πεδίο ουσιαστικής συνεργασίας και 
εμπορικών σχέσεων, με κεντρικούς άξονες την ανοικοδόμηση των κατεστραμμένων υποδομών και την αναζωογόνηση 
της Λιβυκής οικονομίας. Στην διαδικασία, αυτή, ο ρόλος του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου μπορεί να είναι 
ουσιαστικότατος. Γι’ αυτό και θέτουμε τις καλές μας υπηρεσίες και την γνώση μας για την Λιβύη στην διάθεση του 
Υπουργείου και των ελληνικών επιχειρήσεων.» 
 
Από την πλευρά του, ο Λίβυος Γενικός Γραμματέας του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου, κ. Mohamed El Khazmi, 
επεσήμανε τη σημασία της συνάντησης τονίζοντας: «Το Επιμελητήριο είναι έτοιμο και διατεθειμένο να διαδραματίσει 
ακόμη πιο ενεργό και στρατηγικό ρόλο στην υποστήριξη των ελληνικών επιχειρήσεων, οι οποίες ενδιαφέρονται να 
δραστηριοποιηθούν στη Λιβύη, διαθέτοντας καλή γνώση των νέων συνθηκών και της νέας διακυβέρνησης της χώρας.»   
 

Συμμετοχή του Προέδρου του Α.Ε.Ε. στο Ελληνο-Μαροκινό Επιχειρηματικό Φόρουμ στην 
Καζαμπλάνκα (6-8 Σεπτεμβρίου 2011) 

 
Χ.Φώλιας: «Ανάγκη δυναμικής ανάπτυξης των εμπορικών σχέσεων Ελλάδας-Μαρόκου»  
 
Την ανάγκη ανάπτυξης δυναμικών δράσεων και εμπορικών συνεργασιών μεταξύ Ελλάδας και Μαρόκου, με στόχο την 
αξιοποίηση της ελληνικής τεχνογνωσίας σε θέματα κατασκευών, δομικών υλικών, ενέργειας, πληροφορικής και του 
φαρμακευτικού κλάδου, τόνισε ο πρόεδρος του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου Εμπορίου και Ανάπτυξης, κ. Χρήστος 
Φώλιας, στο πλαίσιο του Ελληνο-Μαροκινού Επιχειρηματικού Φόρουμ που πραγματοποιήθηκε στην Καζαμπλάνκα στις 
6-8 Σεπτεμβρίου, με πρωτοβουλία του ΣΕΒ και της Συνομοσπονδίας Επιχειρήσεων Μαρόκου (CGEM). 
Στον χαιρετισμό του, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου ανέφερε ότι «είναι χρέος όλων των υγιών επιχειρηματικών 
δυνάμεων στην περιοχή της Μεσογείου να στηρίξουν τη συνοχή των εμπορικών δραστηριοτήτων». Αναφερόμενος στις 
επιχειρηματικές σχέσεις Ελλάδας-Μαρόκου, επισήμανε ότι πρέπει να αναζητηθούν και νέα πεδία συνεργασίας και 
επενδύσεων, καλώντας αμφότερες τις πλευρές να επιδείξουν εξωστρέφεια.  
 
Ο κ. Φώλιας χαιρέτησε την ίδρυση του Επιχειρηματικού Συμβουλίου Ελλάδας-Μαρόκου, ευχόμενος να αποτελέσει έναν 
ακόμη φορέα που θα διευκολύνει τις εμπορικές συνεργασίες μεταξύ των δύο χωρών. Προσέθεσε δε, πως η δέσμη 
προτάσεων που κατέθεσε το Επιμελητήριο στον Έλληνα πρωθυπουργό στοχεύει στη διευκόλυνση των επιχειρηματικών 
και εμπορικών συνεργασιών μεταξύ των δύο πλευρών και γενικότερα με τον Αραβικό κόσμο. 
 
Κλείνοντας τον χαιρετισμό του, ανέφερε ότι πρέπει να «αδράξουμε την ευκαιρία για να μετατρέψουμε την οικονομική 
κρίση σε μια συντονισμένη και επωφελή για όλους ευκαιρία ανάπτυξης, η οποία θα φέρει σταθερότητα και ευημερία». 
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Ομιλία του Προέδρου του A.E.E. στο συνέδριο “Arab Investment Conference  
For Banking, Industry, Tourism and Real Estate 2011”  

15  Σεπτεμβρίου 2011 στη Βηρυτό 
 

Χρήστος Φώλιας:  Είναι η ώρα για μεγάλες αποφάσεις και συντονισμένες 
                                      προσπάθειες.  
Τις ευκαιρίες και  τις δυνατότητες  στους τομείς  των επενδύσεων και των εμπορικών σχέσεων μεταξύ της Ελλάδας και 
των χωρών του Αραβικού Κόσμου ανέλυσε με ομιλία του στη Βυρηττό στις 15 Σεπτεμβρίου, στο πλαίσιο του συνεδρίου  
“Arab Investment Conference for Banking, Industry, Tourism and Real Estate 2011”, ο πρόεδρος του Αραβο-Ελληνικού 
Επιμελητηρίου Εμπορίου και Ανάπτυξης, κ. Χρήστος Φώλιας.  
Ως κεντρικός ομιλητής του συνεδρίου, ο κ. Φώλιας τόνισε πως υπάρχουν μεγάλα και ουσιαστικά περιθώρια για την 
περαιτέρω ανάπτυξη των επιχειρηματικών και επενδυτικών σχέσεων ανάμεσα στην Ελλάδα και τις αραβικές χώρες, σε 
βασικούς οικονομικούς κλάδους  όπως η ενέργεια, οι Τράπεζες, η βιομηχανία, ο Τουρισμός και η αξιοποίηση ακινήτων.  
Στην κατεύθυνση αυτή, επεσήμανε την αναγκαιότητα μιας στιβαρής,  δυναμικής και αξιόπιστης ελληνικής 
πρωτοβουλίας, κάνοντας εκτεταμένη αναφορά στην ολοκληρωμένη δέσμη προτάσεων του Αραβο-Ελληνικού 
Επιμελητηρίου Εμπορίου και Ανάπτυξης προς τον πρωθυπουργό και τους υπουργούς του οικονομικού επιτελείου,  ώστε 
με την εφαρμογή δέσμης άμεσων και τολμηρών μέτρων να διευκολυνθεί η ροή επενδύσεων από τον αραβικό κόσμο.  
Αξιολογώντας το know how και την εμπειρία των Αραβικών Εταιρειών, επεσήμανε ότι τώρα είναι ο σωστός χρόνος για 
να στραφούν στην Ελλάδα, οριοθετώντας το κατάλληλο επιχειρηματικό και φορολογικό πλαίσιο που θα πρέπει να 
εγγυηθεί η Ελλάδα για την προσέλκυσή τους ως κίνηση για απεγκλωβισμό από την κρίση.  
Ο κ. Φώλιας ανέφερε ως χαρακτηριστικό παράδειγμα τη συγχώνευσης Alpha Bank- Eurobank EFG με την συμμετοχή 
της Paramount Services Holding Ltd, του Qatar, εκφράζοντας την ευχή «να αποτελέσει το πρώτο βήμα σε μια μακρά 
πορεία επενδύσεων στην Ελλάδα». 
Σε άλλο σημείο της τοποθέτησής του,   χαρακτήρισε την Ελλάδα ως «αποδιοπομπαίο τράγο της Ευρώπης τα τελευταία 
δύο χρόνια» με βάση την συμπεριφορά των εταίρων της, κάτι που όπως τόνισε «δεν της αξίζει», επισημαίνοντας  πως 
«μπορεί να κατηγορήσει κανείς την Ελλάδα για πολλά πράγματα, αλλά η Ελλάδα δε μπορεί να κατηγορηθεί για όλα όσα 
γίνονται λάθος παγκοσμίως». Παράλληλα επέκρινε σε υψηλούς τόνους τις διαφωνίες εντός Ε.Ε, την πλήρη έλλειψη 
ισχυρών πολιτικών ηγεσιών στον χάρτη της Ε.Ε., την ανάμειξη του ΔΝΤ στα θέματα της Ευρωζώνης, τη μη ύπαρξη ενός 
Ευρωπαϊκού Νομισματικού Ταμείου αλλά και την αξιολόγηση των εθνικών οικονομιών από οίκους της Ουάσιγκτον κι 
όχι Ευρωπαϊκούς.  
Κλείνοντας ο Πρόεδρος του Αραβο- Ελληνικού Επιμελητηρίου τόνισε ότι «είναι η ώρα για μεγάλες αποφάσεις και 
συντονισμένες προσπάθειες με στόχο την έξοδο από το τούνελ της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης, αλλά επίσης είναι 
ώρα να κάνουμε τα βήματα στη σωστή κατεύθυνση προωθώντας τις κοινές δραστηριότητες με Αραβικές επιχειρήσεις, 
με στόχο στο τέλος της κρίσης να είμαστε ένα βήμα μπροστά από τους άλλους κι όχι ένα βήμα πίσω».  
 
 

Τακτική συνάντηση Διευθυντών & αρμοδίων των Αραβικών και  
των Μικτών Επιμελητηρίων 

Ο Γενικός Γραμματέας του Άραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου συμμετείχε στη συνάντηση των Διευθυντών 
και αρμοδίων των Αραβικών και των Μικτών Επιμελητηρίων, η οποία  πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 3 
Οκτωβρίου 2011 στο Ριάντ της Σαουδικής Αραβίας και οργανώθηκε από την Γενική  Ένωση Αραβικών 
Επιμελητηρίων με το Συμβούλιο Σαουδαραβικών Επιμελητηρίων. 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ /ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 
CHAMBER’S ANNOUNCEMENTS / SERVICES 

 
- Στο Τμήμα Θεωρήσεων του Α.Ε.Ε.Ε.Α. λειτουργεί ειδική υπηρεσία που αναλαμβάνει για λογαριασμό 
των επιχειρηματιών-εξαγωγέων, την όλη διαδικασία θεώρησης των εξαγωγικών εγγράφων προς τις αρμόδιες 
Ελληνικές υπηρεσίες και τις Αραβικές Πρεσβείες στην Αθήνα. 
Με τον τρόπο αυτό, εξοικονομείτε πολύτιμο χρόνο αλλά & επιπλέον έξοδα. 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε απ’ευθείας με το Τμήμα Θεωρήσεων, αρμόδιος κ. 
Άχματ Σέιχ, τηλ.210-6711210 (εσωτ. 102). 
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ΤΟ Α.Ε.Ε.  ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΘΕΡΜΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΓΙΑ  ΤΗ ΣΥΝΕΧΗ ΒΟΗΘΕΙΑ & 
ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑΛΕΙ ΟΣΑ ΑΠΌ ΑΥΤΑ ΔΕΝ EINAI TAMΕΙΑΚΩΣ 
ΕΝΤΑΞΕΙ, ΝΑ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ   
 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με την Υπεύθυνη Λογιστηρίου, κα. Μαίρυλιν 
Ευσταθίου, Τηλ. 210-6711210/εσωτ. 104/ Fax. 210-6746577/  
e-mail:  accounts@arabgreekchamber.gr  
Στοιχεία λογ/σμών τραπεζών θα βρείτε στο www.arabgreekchamber.gr /Ανακοινώσεις 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ  
 BUSINESS  NEWS
ΑΙΓΥΠΤΟΣ  – EGYPT 

-    Ενημερωτικό Δελτίο οικονομικών & επιχειρηματικών ειδήσεων Ιουλίου-Αυγούστου 2011, 
για την Αίγυπτο, με θέματα : 
Μακροοικονομικές εξελίξεις, Οικονομία, Επιχειρηματικά νέα, Ανάπτυξη, Χρηματιστήριο, 
Χρηματοπιστωτικός Τομέας, Κατασκευές, Βιομηχανία, Εμπόριο, Ενέργεια, Μεταφορές,, Τουρισμός, 
Προσεχείς Εκθέσεις. 
………………………………………………………………………………………………. 
-    Ενημερωτικό Δελτίο οικονομικών & επιχειρηματικών ειδήσεων Σεπτεμβρίου 2011, για την 
Αίγυπτο, με θέματα : 
Μακροοικονομικές εξελίξεις, Οικονομία, Επιχειρηματικά νέα, Χρηματιστήριο, Χρηματοπιστωτικός Τομέας, 
Κατασκευές, Βιομηχανία, Εμπόριο, Μεταφορές,, Τουρισμός, Προσεχείς Εκθέσεις. 
………………………………………………………………………………………………. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες ,  αρμόδια κα.Βάνια. Φουντουλάκη/ τηλ.210-6773428 (εσωτ.109) 
(Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο/Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ 
-  Εξέλιξη Ελληνικών εξαγωγών στις χώρες της Βόρειας Αφρικής (Ιαν. Ιούν. 2011)  
 
Στο σύνολο των χωρών της Βόρειας Αφρικής, το πρώτο εξάμηνο 2011, με εξαίρεση το Μαρόκο παρατηρείται 
μία σημαντική αύξηση των ελληνικών εξαγωγών 92,3% τη στιγμή που οι εξαγωγές μας αυξήθηκαν σε 
παγκόσμιο επίπεδο κατά 40,4%. Είναι εμφανές το αυξημένο ειδικό βάρος της περιοχής για τις ελληνικές 
εξαγωγές, παρά τις ποιοτικές αλλαγές και στο νέο υπό διαμόρφωση περιβάλλον. 
 
Και στις τρείς χώρες της περιοχής όπου στις αρχές του έτους σημειώθηκαν εξεγέρσεις οι οποίες κατέληξαν 
σε κυβερνητική/καθεστωτική αλλαγή παρατηρείται σημαντική αύξηση των εξαγωγών μας.. 
Ανα και στην Αίγυπτο και Τυνησία η πολιτική και οικονομική ζωή επέστρεψε σχετικά γρήγορα σε μία 
σχετική, επίσης, «ομαλότητα», στην Λιβύη παρά την έκρηξη του εμφυλίου πολέμου οι ελληνικές εξαγωγές 
κατέγραψαν αύξηση 112,2%. 
.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 
(Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο/Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ 
-  Ανάλυση διμερούς εμπορίου περιόδους Ιαν -Ιούν 2011  
Από την ανάλυση ανά διψήφιο κωδικό των κυριότερων προϊόντων προκύπτει πτώση των ελληνικών 
εξαγωγών στα περισσότερα από τα εξαγώμενα προϊόντα ενώ στο σύνολο οι εξαγωγές μας κατέγραψαν 
αύξηση 158, 6% λόγω κυρίως των πετρελαιοειδών (ΚΣΟ 27) . Τα πετρελαιοειδή την εξεταζόμενη περίοδο 
κατέλαβαν  ποσοστό 74,7% των εξαγωγών μας. Η πτώση σε αρκετά από τα παραδοσιακά μας προϊόντα 
οφείλεται πρωτίστως στην έλλειψη ρευστότητας στην αιγυπτιακή αγορά και την απροθυμία χορήγησης από 
τις τράπεζες πιστώσεων στους εισαγωγείς καθώς μεγάλο ποσοστό των συναλλαγματικών διαθεσίμων 
κατευθύνεται στην κάλυψη του ελλείμματος του κρατικού προϋπολογισμού.  

mailto:accounts@arabgreekchamber.gr
http://www.arabgreekchamber.gr/
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Επίσης οι ταραχές του Ιανουαρίου –Φεβρουαρίου και η πολιτική ρευστότητα που ακολούθησε είχαν 
αρνητική επίπτωση στην οικονομική δραστηριότητα ενώ η υποτίμηση της αιγυπτιακής λίρας κυρίως σε 
σχέση με το ευρώ έπληξε τις εξαγωγές χωρών της ΕΕ.  
Οσον αφορά το βαμβάκι,  η πτώση των εξαγωγών μας  την εξεταζόμενη περίοδο οφείλεται και στο γεγονός 
ότι ανέστειλαν την λειτουργία τους προσωρινά ή οριστικά περί τις 500 κλωστοϋφαντουργίες ενώ η πτώση 
σίδηρου και χάλυβα (ΚΣΟ 72), τσιμέντων (ΚΣΟ 25) και άλλων δομικών υλικών αποδίδεται στην μεγάλη 
επιβράδυνση της οικοδομικής δραστηριότητας.     
 
Στις εισαγωγές μας καταγράφηκε αύξηση 170,11%. Παρατηρείται και εδώ μεγάλη αύξηση των 
πετρελαιοειδών  τα οποία κατέλαβαν ποσοστό 70% του συνόλου των εισαγωγών μας. Ωστόσο τα κυριότερα 
προϊόντα την εξεταζόμενη περίοδο κατέγραψαν αύξηση.    
............................................................................................................................................................................... 
............................................................................................................................................................................... 
(Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο/Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ 
-  Ετήσια Έκθεση του Γραφείου Ο.Ε.Υ. Καίρου για την Αιγυπτιακή Οικονομία και τις Διμερείς  
Οικονομικές Εξελίξεις για το έτος 2010. 
.............................................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................................. 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με τα γραφεία μας, αρμόδια κα. Βάνια Φουντουλάκη 
Τηλ. 210 6711210/6773428 εσωτ. 109/ e-mail: chamber@arabgreekchamber.gr  
 
(Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο/Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ 
 

ΕΛΛΑΔΑ  –  GREECE 
 
To Yπουργείο Εξωτερικών, το Γραφείο Ενημέρωσης του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και η 
Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Αθήνα, σας προσκαλούν σε διημερίδα με θέμα 
«Χρηματοδοτικοί μηχανισμοί και επενδυτικά εργαλεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε Τρίτες χώρες. 
Αξιοποίηση από τον ιδιωτικό τομέα», η οπία θα πραγματοποιηθεί στο Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο Αθηνών, Ακαδημίας 7, την Παρασκευή 11/11/2011 (παρουσιάσεις χρηματοδοτικών 
μηχανισμών) και το Σάββατο 12/11/2011 (προκαθορισμένες επαφές με εκπροσώπους Διεθνών ) ώρα έναρξης  
09.30 π.μ.  
Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές για τις επαφές:  www.aidfundingevents.gr  
 
Σημείωση:  Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να συμμετάσχουν στις κατ’ιδίαν συναντήσεις, παρακαλούνται να 
συμπληρώσουν τη σχετική ηλεκτρονική φόρμα στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση ως τις 10/10/11. 
_____________________________________________________________________________________ 
 
Ο ΟΠΕ συμμετέχει με δικό του περίπτερο στην  Διεθνή Έκθεση “GULFOOD 2012” που θα 
πραγματοποιηθεί από 19 – 22 Φεβρουαρίου 2012, στο Dubai International Exhibiton Center, στο Ντουμπάι 
των Η.Α.Ε. 
Περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση θα βρείτε στην ιστοσελίδα: www.gulfood.com  
Όποιος επιθυμεί να λάβει μέρος στην ως άνω έκθεση μπορεί να επικοινωνήσει με τον ΟΠΕ, αρμόδια κα. 
Κατερίνα Αναγνωστοπούλου, τηλ. 210 9982263, Fax: 210 9982411 / e-mail: anagnoka@hepo.gr  
 (Πηγή: OΠΕ ) 
_____________________________________________________________________________________ 

H.A.E.  – U.A.E.  
Οδηγός  για Εκδηλώσεις και Δραστηριότητες που διοργανώνονται στα Η.Α.Ε. 
Select U.A.E. Events and Activities Guide /  www.abudhabionlineservices.ae  
Πηγή: Abu Dhabi Chamber of Commerce and Industry)  

ι Information is generated from U.A.E. Events and Activities Guide powered by Abu Dhabi Chamber of Commerce and 
stry (ADCCI) 

mailto:chamber@arabgreekchamber.gr
http://www.aidfundingevents.gr/
http://www.gulfood.com/
mailto:anagnoka@hepo.gr
http://www.abudhabionlineservices.ae/
https://www.abudhabionlineservices.ae/
https://www.abudhabionlineservices.ae/
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_______________________________________________________________________________________   
-  Ετήσια Έκθεση του Γραφείου Ο.Ε.Υ. Ντουμπάι έτους 2010, για την οικονομική κατάσταση των 
Η.Α.Ε. και τις διμερείς  εμπορικο-οικονομικές σχέσεις Ελλάδος-Η.Α.Ε. 
.............................................................................................................................................................................. 
............................................................................................................................................................................. 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με τα γραφεία μας, αρμόδια κα. Βάνια Φουντουλάκη 
Τηλ. 210 6711210/6773428 εσωτ. 109/ e-mail: chamber@arabgreekchamber.gr  
 
(Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο/Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ 
_______________________________________________________________________________ 

ΤΥΝΗΣΙΑ   –  TUNISIA    
 
-  Επιχειρηματική Αποστολή Τύρκων επιχειρηματιών στην Τυνησία (Τύνιδα 4 Οκτωβρίου 2011) 
 
(Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στην Τύνιδα/Γραφείο Γραμματέα Ο.Ε.Υ 
 

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ /ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
&ΖΗΤΗΣΕΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

SEEKING BUSINESS OPPORTUNITIES/CO OPERATIONS & 
LOOKING FOR GREEK PRODUCTS 

ΤΥΝΗΣΙΑ  –  TUNISIA    
 
-Ενδιαφέρον τυνησιακών εταιριών για εισαγωγή από την Ελλάδα προϊόντων χάλυβα, 
αλουμινίου, πλαστικών, καλλυντικών, ηλεκτρονικού ναυτιλιακού εξοπλισμού, φωτιστικών. 
Ακολουθούν αιτήματα ζήτησης εισαγωγής ελληνικών προϊόντων στην Τυνησία Με εξαίρεση τις εταιρίες 
Comptoir Tunisien des Menuisiers, General Trading, PMD οι οποίες απευθύνθηκαν στο Γραφείο Ο.Ε.Υ. 
Τύνιδας, τα υπόλοιπα αιτήματα προέκυψαν κατόπιν μελέτης των διαφημιστικών φυλλαδίων των εταιριών οι 
οποίες συμμετείχαν στις Εκθέσεις MEDIBAT (Sfax, 6-9.6.2011) και MED-INDUSTRIE (Τύνιδα, 15-
17.6.2011) και προσωπικής επικοινωνίας  του Γραφείου ΟΕΥ, με τους αρμοδίους κάθε εταιρίας. 

α)Ζήτηση προϊόντων αλουμινίου 
SELECT  /  QUINCAILLERIE & SANITAIRE DE LUXE 
Ζήτηση αφορά: peumelles d'aluminium 
Όνομα επικοινωνίας: κ. Wissem KHARRAT  / Directeur General Adjoint 
62, Avenue de l4 UMA/ 2036 La Soukra – Tunis –Tunisie 
Tel.No. +216 71 941 811  / GSM : +216 22 252 541/ E-mail : wissem@select-hardware.com
 
SIFF – Société Industrielle de Fenêtres et Fermetures  
Ζήτηση αφορά: προφίλ αλουμινίου - profiles d’aluminium 
Όνομα επικοινωνίας: κ. Mongi Ghariani – Chef d’Agence Sfax Tunis (usine) / Rte de Zaghouan km 227 
Tel.+216 72 640 048 - 72 640 158/ Fax. +216 72 640 228/ E-mail : siff@planet.tn  
Rue Ribat – Rue Tripolie, Sfax  /  Tel. & Fax +216 74 210 321 
 
EEMARCITY - SIEGE ET DEPOT CENTRAL  
Ζήτηση αφορά: εξαρτήματα αλουμινίου (serrures-κλειδαριές, βρύσες μπάνιου-robinetterie) και είδη υγιεινής 
(μπάνιου)-ceramique.  
Υπεύθυνος επικοινωνίας κ. Mejdi Hassine – Υπεύθυνος Εισαγωγών – Εξαγωγών / Route de Mahdia – Sahline  
Tel.No. +216 73 422 494  / 72 422 376 / 73 422 377 / Fax.No. +216 73 422 495/ 
E-mail : info@eemarcity.com  
 
β) Ζήτηση προϊόντων αλουμινίου και πλαστικού 
COMPTOIR TUNISIEN DES MENUISIERS  
Ζήτηση αφορά προφίλ και εξαρτήματα αλουμινίου και προφίλ και εξαρτήματα PVC. 

mailto:chamber@arabgreekchamber.gr
mailto:wissem@select-hardware.com
mailto:siff@planet.tn
mailto:info@eemarcity.com
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Όνομα επικοινωνίας: κ.Sayed Saied, Gerant  / 7 RUE EL BASATIN  /  BORJ LOUZIR 2073 
Τηλ.:+216 26 334 353 / +216 70683 798/ 71 381 307/ Φαξ. +216 70 680 865 / +216 71 386 888 
Email: tn_ctm_ariana@yahoo.fr , tn_ctm@yahoo.fr
 
γ) Ζήτηση προϊόντων χάλυβα 
MAKLADA, STEEL WIRE DRAWING  
Zήτηση αφορά fil machine en acier (Wire rod, χονδρόσυρμα) 
Όνομα επικοινωνίας: κ. Ben Barket Jalel  / Zone Industielle Borj Cedria / 2255 Bir El Bey / BP 10 Tunis – Tunisie 
Tel. No. : +216 79 412 488  / 79 412 495  Fax.No. : +216 79 412 430  
E-mail : marketing@maklada.com / www.maklada.com
 
ACIA SUD - Transformation du fil métallique 
Ζήτηση αφορά fil machine en acier (χονδρόσυρμα), fil laminé, galvanisé, recuit (ελασμένο, γαλβανισμένο, 
ανοπτημένο σύρμα).    Ονομα υπευθύνου επικοινωνίας: κ.Mourad Maalej / General Manager 
Z.I. Route de Mahdia km 10 / C.P. 3054 Sfax – Tunisie 
Tel.No. : +216 74 831 677  /  74 831 720 / Fax.No. :+216 74 831 680 
E-mail : acia.sud@gnet.tn  / www.acia-sud.com   
 
δ) Ζήτηση καλλυντικών για ενήλικες και μωρά 
 General Τrading  
Ζήτηση αφορά: σαμπουάν και κολώνιες  για ενήλικες και για μωρά καθώς και  υγρά μαντηλάκια για μωρά. 
Τα προϊόντα που απευθύνονται σε παιδιά και μωρά, κατά προτίμηση, θα πρέπει να είναι της  γκάμας Disney 
ή NICKELODEON και σε συσκευασίες τύπου mickey, hello kitty, princesse, κ.λπ.)  
Όνομα επικοινωνίας: κ. M. Anouar TOUILI / General Manager / 3, Rue el Houdaibia la Soukra, Ariana, Tunis, Tunisie 
Tel : +216 97 219 655 / + 216 26 07 07 08 / Fax : +216 70 830 716 /-mail : anouar.touili@gmail.com
 
ε) Zήτηση χυτηρίων χαλκού στην Ελλάδα 
PMD - PROFIL METAL DESNOYERS  
Ζήτηση αφορά χυτήρια χαλκού στην Ελλάδα όπου θα μπορούν να αποστέλλονται με containers απόβλητα 
χαλκού (déchets en cuivre pur) και να επιστρέφουν στην Τυνησία με μορφή billetes en cuivre pur (longots) 
Όνομα επικοινωνίας : κ. Mohamed Tayed Driss / Président Directeur Général   
Z.I. Saint Gobain / 2014 Megrine Riadh Tunisie 
Tel.No. +216 71 295 988 - +216 71 295 838 / Fax.No. +216 71 428 749 
E-mail : pmd@pmd.com.tn, sales@profilmetal.com/ www.profilmetal.com  
  
στ) Zήτηση  προϊόντων ηλεκτρονικού ναυτιλιακού εξοπλισμού  
SO.D.E.M 
Société d’équipement maritime  
Ζήτηση αφορά  ναυτιλιακό ηλεκτρονικό εξοπλισμό όπως  Radar, GPS, Echo sounder (Fish-Finder), Radio 
VHF and BLU κ.λπ.).  / Όνομα επικοινωνίας : κ. Fayçal HABID  / Directeur Général  
Nouveau Port de Pêche / Boite Postal : BP 14 Nouveau Port de Pêche / 3065  Sfax – Tunisie  
Tel.No. +216 22 692 895 / Fax.No. +216 74 497 460 / E-mail : mazenabidsodem@yahoo.com
 
ζ) Φωτιστικά 
SOTEME 
Ζήτηση αφορά: Electricité Industrielle, (Βιομηχανικός φωτισμό), Electricité Bâtiment (φωτισμό κτιρίων), 
Eclairage Intérieur et Extérieur (Εσωτερικό - εξωτερικό φωτισμό) 
Όνομα επικοινωνίας κ. Youssef Bouchaala, responsable approvisionnement etranger  
Route de Gabes km2,5 – 3052 Sfax /  
Tel.+216 74 450 777/ Fax.+216 74 452 352/ E-mail youssef.bouchaala@soteme.com  
 
VARAT TUNISIE 
Ζήτηση ακολούθων προϊόντων: 
• Hublot (βλ.λ. στον ιστότοπο εταιρίας www.varat-tunisie.com, στα προϊόντα εταιρίας)  
• Εξωτερικό (δημόσιο) φωτισμός - éclairage extérieur (éclairage public)  
• Εσωτερικό φωτισμό - éclairage intérieur  
• Βιομηχανικό φωτισμό - éclairage industriel (les armatures industrielles) 

mailto:tn_ctm_ariana@yahoo.fr
mailto:tn_ctm@yahoo.fr
mailto:marketing@maklada.com
http://www.maklada.com/
mailto:acia.sud@gnet.tn
http://www.acia-sud.com/
mailto:anouar.touili@gmail.com
mailto:pmd@pmd.com.tn
mailto:sales@profilmetal.com/
http://www.profilmetal.com/
mailto:mazenabidsodem@yahoo.com
mailto:youssef.bouchaala@soteme.com


  

Bulletin51September2011/Created by ARAB-HELLENIC CHAMBER OF COMMERCE / Mrs.VANIA  FOUNTOULAKI  
 

10

Υπεύθυνος επικοινωνίας κ.BEN ABDELKARIM /  Z.I. Route du Bac / Rades- Tunisie / 2040 
TEL : +216.71.448.525 / FAX : +216.71.449.882 
E-mail: approvisionnement@varat-tunisie.com / www.varat-tunisie.com  
 
Τα αίτήματα ζήτησης για ελληνικά προϊόντα αλουμινίου και χάλυβα έχουν ήδη δημοσιευθεί στον ιστότοπο 
AGORA του Υπουργείου Εξωτερικών στη διεύθυνση :  
http://agora.mfa.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=57&cid=109&xcc=all
 (Η Τυνησία βρίσκεται δυο ώρες πίσω σε σχέση με την Ελλάδα τους καλοκαιρινούς μήνες. Η γλώσσα του επιχειρηματικού 
κόσμου στην Τυνησία είναι, εκτός από τα αραβικά, τα γαλλικά και όχι τα αγγλικά. To Γραφείο ΟΕΥ προτείνει η 
επικοινωνία με τις εταιρίες να πραγματοποιηθεί Δευτέρα έως Παρασκευή, πρωινές ώρες. Βάση της επικοινωνίας πρέπει να 
είναι η ζήτηση των τυνησιακών επιχειρήσεων στα γαλλικά και όχι στα ελληνικά όπου επιχειρήθηκε, στο πλαίσιο των 
δυνατοτήτων του Γραφείου Ο.Ε.Υ. Τύνιδας, η όσο το δυνατόν πιο πιστή απόδοση των όρων.) 
 (Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στην Τύνιδα/Γραφείο Ο.Ε.Υ.) 
 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ ΑΝΑ ΧΩΡΑ/ ΤENDERS BY COUNTRY 
 OFFICIAL LINKS FOR TENDERS IN THE ARAB COUNTRIES 
BAHRAIN  www.tenderboard.gov.bh/index.aspx / TENDER BOARD 
JORDAN www.gsd.gov.jo  / GENERAL SUPPLIES DEPARTMENT 
KUWAIT www.ctc.gov.kw + www.kuwaitchamber.org.kw  

CENTRAL TENDERS COMMITTEE 
LEBANON www.cdr.gov.lb  / COUNCIL FOR DEVELOPMENT & RECONSTRUCTION  
   DEPARTMENT TENDERS LEGAL AFFAIRS DIVISION 
OMAN www.tenderboard.gov.om / OMAN TENDER BOARD 
SYRIA  www.alnashra-sy.com  +  www.syriantenders.com  
QATAR          www.ctc.gov.qa  
_______________________________________________________________________________ 

ΑΙΓΥΠΤΟΣ  – EGYPT  
-  Επιλογή αναδόχου για έργα εκσυγχρονισμού Αιγυπτιακών σιδηροδρόμων. Λήξη 1 Νοε 2011 
-  Επιλογή συμβουλευτικής εταιρείας για την εκτέλεση έργων της 3ης φάσης της 3ης γραμμής 
 Μετρό. Λήξη 25 Οκτ 2011  
-  Προμήθεια ιατρικού και μη εξοπλισμού σε 50 κέντρα υγείας. Λήξη 25 Οκτ 2011 
-  Προκήρυξη διαγωνισμού για προμήθεια εξοπλισμού δικτύου μεταφοράς φυσικού αερίου. 
    Λήξη 30 Οκτ 2011. Το έργο χρηματοδοτείται από Kuwait Fund for Arab Economic Development. 
-  Προκήρυξη διαγωνισμού για επιλογή αναδόχου για εγκατάσταση σωληνώσεων σε σταθμό ηλεκτρικής
ενέργειας Λήξη 8 Δεκ 2011. 
 
   Προκήρυξη μειοδοτικών διαγωνισμών για : 
-   παραχώρηση αδειών έρευνας και εκμετάλλευσης πετρελαίου.  Λήξη 10 Ιαν 2012 
-  επέκταση σταθμού επεξεργασίας λυμάτων.  Λήξη 4 Δεκ 2011.   Το έργο χρηματοδοτείται από την Africa
Development Bank και την Agence Francaise de Developpement.  
 
  Διεθνείς μειοδοτικοί διαγωνισμοί :   
-  Διεθνής διαγωνισμός για επιλογή αναδόχου για εκσυγχρονισμό δικτύων αποχέτευσης. 
   Λήξη προθεσμίας υποβολής αιτήσεων:  25 Οκτ  2011 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με τα γραφεία μας, αρμόδια κα. Βάνια Φουντουλάκη, Τηλ.
210 6711210/6773428 εσωτ. 109/ e-mail: chamber@arabgreekchamber.gr  
(Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο/Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ) 
 
 
 
 

mailto:approvisionnement@varat-tunisie.com
http://www.varat-tunisie.com/
http://agora.mfa.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=57&cid=109&xcc=all
http://www.tenderboard.gov.bh/index.aspx%20/
http://www.gsd.gov.jo/
http://www.ctc.gov.kw/
http://www.kuwaitchamber.org.kw/
http://www.cdr.gov.lb/
http://www.tenderboard.gov.om/
http://www.alnashra-sy.com/
http://www.syriantenders.com/
http://www.ctc.gov.qa/
mailto:chamber@arabgreekchamber.gr
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_______________________________________________________________________________ 
ΣΥΡΙΑ -  SYRIA   

-  
Από την Ελληνική Πρεσβεία στην ΣΥΡΙΑ (Δαμασκό), Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών 
Υποθέσεων,  μας απέστειλαν κατάσταση με προκηρύξεις διεθνών διαγωνισμών για κρατικές προμήθειες 
που ανακοινώθηκαν πρόσφατα στη Συρία. 
Οι αναλυτικοί όροι ορισμένων διαγωνισμών θα βρίσκονται στο Γραφείο Δαμασκού στη διάθεση των 
ενδιαφερομένων τουλάχιστον μέχρι την καταληκτική ημερομηνία. Επίσης μπορείτε να ενημερωθείτε για 
τις προκηρύξεις διεθνών διαγωνισμών που πραγματοποιούνται στη Συρία στο web site: www.Alnashra-
sy.com  www.mopmr-sy.org, www.syrecon.org, www.sgc.gov.sy, www.spc-sy.com. www.afpc-sy.com 
www.homsrefinery.com, www.dcc-sy.net, www.dci-syria.org, www.syriafood.net, www.sivco.com, 
www.syriatourism.org, www.gfto.gov.sy  καθώς και στο website της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
http://ec.europa.eu/europeaid/cgi/frame12.pl / Γραφείο Ο.Ε.Υ. / Damascus / P.O.Box 3792Damascus / 
Syria/ Tel+Fax: 00 963 11 3342168 e-mail: ecocom-damascus@mfa.gr

 «  Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε άμεσα με τα γραφεία μας 
αρμόδια Κα. Bάνια  Φουντουλάκη Τηλ. 210-6773428/6711210/6726882(εσωτ. 109) 

e-mail: chamber@arabgreekchamber.gr / www.arabgreekchamber.gr/Fax:210-6746577»
 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΣΤΗΝ ΣΥΡΙΑ,  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2011 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΣΤΗΝ ΣΥΡΙΑ, ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  2011 
ΦΟΡΕΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΙΔΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ KATΑΛ. 

ΗΜΕΡ/ΝΙΑ 
General Organization of 
Tobacco, Salhieh St, 
Damascus, 
www.gotsyria.com, 
Ρ..Ο.ΒΟΧ 616, Φαξ 
0096311223385, Gen 
Directorate: Lattakia, Tel. 
00963 41 469132/3/4/5 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

Laboratory Sets, Device for 
Testing the Accuracy of Sealing 
the Poly Propylene of the 
Cigarette Packets 

22/2011 30 October 2011 

General Organization of 
Tobacco, Salhieh St, 
Damascus, 
www.gotsyria.com, 
Ρ..Ο.ΒΟΧ 616, Φαξ 
0096311223385, Gen 
Directorate: Lattakia, Tel. 
00963 41 469132/3/4/5 

ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ 28800 km of Silver Aluminum 
Paper in reels 130 mm x 1200 m 
equal to 24000 reels, for Sasib 
Machines 

67/2011 16 October 2011 

General Organization of 
Tobacco, Salhieh St, 
Damascus, 
www.gotsyria.com, 
Ρ..Ο.ΒΟΧ 616, Φαξ 
0096311223385, Gen 
Directorate: Lattakia, Tel. 
00963 41 469132/3/4/5 

ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ 70000 kg Water Varnish, 11000 
kg Marlboro red ink, 3000 kg 
Golden Bronzen Ink 

68/2011 18 October 2011 

General Organization of 
Tobacco, Salhieh St, 
Damascus, 
www.gotsyria.com, 
Ρ..Ο.ΒΟΧ 616, Φαξ 
0096311223385, Gen 
Directorate: Lattakia, Tel. 
00963 41 469132/3/4/5 

ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ 500000 kg Top and Bottom Paper 
Board in bobbins width 
160cm,240000 kg Top and 
Bottom Paper Board in bobbins 
width 86.6 cm, 275000 kg Fluting 
medium Paper Board in Bobbins 
width 160 cm, 160000 kg Fluting 
medium Paper Board in bobbins 
width 86.6 cm 

69/2011 25 October 2011 

http://www.alnashra-sy.com/
http://www.alnashra-sy.com/
http://www.mopmr-sy.org/
http://www.syrecon.org/
http://www.sgc.gov.sy/
http://www.spc-sy.com/
http://www.afpc-sy.com/
http://www.homsrefinery.com/
http://www.dcc-sy.net/
http://www.dci-syria.org/
http://www.syriafood.net/
http://www.sivco.com/
http://www.syriatourism.org/
http://www.gfto.gov.sy/
http://ec.europa.eu/europeaid/cgi/frame12.pl
mailto:ecocom-damascus@mfa.gr
mailto:chamber@arabgreekchamber.gr
http://www.arabgreekchamber.gr/Fax:210-6746577
http://www.arabgreekchamber.gr/Fax:210-6746577
http://www.gotsyria.com/
http://www.gotsyria.com/
http://www.gotsyria.com/
http://www.gotsyria.com/
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General Organization of 
Tobacco, Salhieh St, 
Damascus, 
www.gotsyria.com, 
Ρ..Ο.ΒΟΧ 616, Φαξ 
0096311223385, Gen 
Directorate: Lattakia, Tel. 
00963 41 469132/3/4/5 

ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ 9200 km of Printed White Paper 
in reels for Parceling equal to 
4600 reels, 

72/2011 27 October 2011 

General Organization of 
Tobacco, Salhieh St, 
Damascus, 
www.gotsyria.com, 
Ρ..Ο.ΒΟΧ 616, Φαξ 
0096311223385, Gen 
Directorate: Lattakia, Tel. 
00963 41 469132/3/4/5 

ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ 14 ton of Hotmelt  52/2011 19 October 2011 

General Organization of 
Tobacco, Salhieh St, 
Damascus, 
www.gotsyria.com, 
Ρ..Ο.ΒΟΧ 616, Φαξ 
0096311223385, Gen 
Directorate: Lattakia, Tel. 
00963 41 469132/3/4/5 

ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ 55 ton of White Liquid Glue PVA 
for gluing Cigarette Papers 

70/2011 27 October 2011 

General Organization of 
Tobacco, Salhieh St, 
Damascus, 
www.gotsyria.com, 
Ρ..Ο.ΒΟΧ 616, Φαξ 
0096311223385, Gen 
Directorate: Lattakia, Tel. 
00963 41 469132/3/4/5 

ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ 1500 mk of Adhesive Strapping 
Tape in reels  (70-72) mm x 50 m 
equal to 30000 reels 

71/2011 25 October 2011 

 
 

 
-  From The Embassy of the Syrian Arab Republic in Athens, announced  the following Tenders: 

The Central  Bank of Syria announces and for the second time its need for internal/external tender 
for the supply, installation and operation of /80/eighty machines to bankd and bundle the banknotes 
necessary for the works of the Central Bank of Syria in Damascus and the governorates. 
Deadline :  at 2.30 p.m. of Thursday  03/11/2011  
 

ΕΚΕΣΕΙΣ – EXHIBITIONS 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ – CONFERENCES ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - EVENTS 

 

ΑΙΓΥΠΤΟΣ-EGYPT 
-  10ο Διεθνές Συνέδριο Αιολικής Ενέργειας και Έκθεση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας 
   WWEC2011 (Κάιρο 31.10 – 02.11.2011)  
Στο διάστημα 31 Οκτωβρίου – 2 Νοεμβρίου 2011 πρόκειται να πραγματοποιηθεί στο Κάιρο σε συνεργασία 
Με το τοπικό Γερμανο-αιγυπτιακό Επιμελητήριο το  ως άνω συνέδριο με κεντρικό θέμα «Μετατρέποντας 
τις ερήμους σε εργοστάσια παραγωγής ενέργειας».  Στο συνέδριο θα συζητηθούν προοπτικές ανάπτυξης 
της αιολικής ενέργειας τόσο στην Αίγυπτο όσο και στην ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής. 
Παράλληλα με το συνέδριο διοργανώνεται έκθεση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να ανατρέξετε στην ιστοσελίδα των οργανωτών:  
 www.wwec2011.net  
(Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο/Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ) 

http://www.gotsyria.com/
http://www.gotsyria.com/
http://www.gotsyria.com/
http://www.gotsyria.com/
http://www.wwec2011.net/
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-  SMARTEX 2011, CONFERENCE, 22 – 24 NOVEMBER 2011  
Deadline for submitting your abstract and full–paper for the 1st World Textile Conference SMARTEX-2011, 
Conference , Egypt , held on 22-24 Nov 2011, in Kafrelsheikh University , Egypt . And conference is 
EXTENDED TILL July 15, 2011- abstract and full–paper submitting deadline (both oral and poster), 
Available at conference website: http://www.kfs.edu.eg/smartex/display.aspx?topic=1568  

• July 15, 2011- abstract and full–paper submitting deadline (both oral and poster) 
August 15, 2011- Notification on paper acceptance  

• October 15, 2011 Conference registration deadline  
• October 30, 2011 registration deadline for Exhibitions  

Further information is available on our site http://www.kfs.edu.eg/smartex/display.aspx?topic=1571 Specific 
questions can be sent by E-mail to:  Dr_elnashar@yahoo.com/  or:   smartex@kfs.edu.eg E-
mail:Dr_elnashar@yahoo.com/ smartex@kfs.edu.eg  

Fax: (+2)047 3213751 /  Cell phone :( +2)016 92 88 940  

(Πηγή:  SMARTEX Research Journal/Head of Home Economic Dept. Office) 
 
-  MACTECH-AIRTECH-HANDLING EXPO TRANSPOTECH-EGYCOAT/  
Cairo, Novemher 17 – 20, 2011  
The 11th International Exhibition for Machine Tools, Industrial Tools, Welding and Cutting Equipment 
MACTECH, the International Exhibition for Material Handling and Storage Equipment HANDLING EXPO, 
the International Exhibition for Compressed Air Technology and Accessories (AIRTECH), the international 
Exhibition for Commercial Vehicles and Spare Parts (TRANSO-TECH) and the international Exhibition for 
Coating  & Chemicals EGY-Coat, will take place at Cairo International Convention Center (CICC) from 17th 
to 20th November 2011. For information: International Foars Group (IFG), tel/fax 00202 25264499 website: 
www.ifg-eg.com  
(Πηγή:  Monthly Bulletin /Arab-Swiss Chamber of Commerce & Industry) 
 
-  “EGYMEDICA 12” (Κάιρο, 3-5.05.2012)  
Στο διάστημα 3 – 5 Μαίου 2012, θα πραγματοποιηθεί στο Κάϊρο η 12η Παγκόσμια Έκθεση ιατρικού 
εξοπλισμού και Συνέδριο «EGYMEDICA 12». 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρούν περισσότερες πληροφορίες στο διαδικτυακό τόπο 
www.egymedica.com  
(Πηγή: Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο/Γραφείο Συμβούλου Ο.Ε.Υ) 
 
Η.Α.Ε. - U.A.E.  
-  MENOPE- Middle East’s and GCC’s only trade event for Organic and Natural products 
   5 – 7 December 2011 (Dubai World Trade Center, Dubai) 
   The event is organized with the support of IFOAM Germany, IVU United Kingdom, Dubai 
Municipality etc.   
MENOPE 2011 is the only exhibition of its kind across the Middle East with exclusive focus on natural and 
organic products. The expo over the years has helped many global companies launch into the Middle East 
market. MENOPE attracts serious trade buyers from across the region – from the Gulf countries as well as 
from the wider market of Middle East, African and Asian countries. 
Menope 2011 – Middle East’s only event for natural and organic products. MENOPE will be an ideal plat 
form for companies to enter into the Arabian Gulf and to meet the leading trade visitors, distributors, 
institutional buyers etc. in the Middle East, GCC and Northern African countries especially from Saudi 
Arabia, Kuwait, Qatar, Oman, Bahrain, UAE etc.  
 Please feel free to contact the us at info@naturalproductme.com  for information on hotel reservations, visa 
arrangement (if required), freight forwarding/clearance etc.  

http://www.kfs.edu.eg/smartex/display.aspx?topic=1568
http://www.kfs.edu.eg/smartex/display.aspx?topic=1571
mailto:Dr_elnashar@yahoo.com/
http://us.mc1108.mail.yahoo.com/mc/compose?to=smartex@kfs.edu.eg
http://us.mc1108.mail.yahoo.com/mc/compose?to=Dr_elnashar@yahoo.com
http://us.mc1108.mail.yahoo.com/mc/compose?to=smartex@kfs.edu.eg
http://www.ifg-eg.com/
http://www.egymedica.com/
mailto:info@naturalproductme.com
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To download the space application please click on the link   
http://www.naturalproductme.com/pdf/Space%20Application%20Form%202011.pdf  
Team -Middle East Natural & Organic Products Expo 2011   
Global Links Dubai L.L.C.  (Pobox 34351/ Dubai/ UAE 
Tel: + 971 4 3322283/ 3327274 / Fax> + 971 3322253 
Email: info@naturalproductme.com    Web: www.naturalproductme.com    
 
(Πηγή:  Organiser of MENOPE 2011, Natural Product Expo ) 
 
-  THE BIG 5 Show 2011/ Dubai, November 21-24, 2011  
The Big 5 show concerns the following sectors: Building and Construction, Water Technology and 
Environment, air-conditioning and Refrigeration, Cleaning and Maintenance, Glass and Metal, Bathrooms  
and Ceramics, Marble and Stone. The Big 5 Show offers 4 days concentrated business opportunities with 
major contractors architects, engineers, investors, buyers, importers, agents and distributors. Information on: 
www.thebig5.ae  
(Πηγή:  Monthly Bulletin /Arab-Swiss Chamber of Commerce & Industry ) 
 
-  4th World Halal Expo 2011 – Dubai 28-30 November, 2011, Dubai  
 The largest and most comprehensive B2B Halal Expo in the Middle East for the US$2,1 trillion Global Halal 
Industry”.  At this trade fair, held in DUBAI, exhibitors attended from around the world, bringing with them 
an excellent range of Halla products to tempt the Middle East buyers. 
For more information please contact:  World Halal Expo 2011-Dubai 
Contact Person: NAFEES AHMED, Project Director  
Mobile:  00971 – 55 5969381/ Tel: 0097 4 2988144/ e-mail: orangex@eim.ae  
Or open the website:  http://www.worldhalalexpos.com/halal1.pdf/  
(Πηγή:  DUBAI HALAL EXPO 2011 /Organising Committee) 
 
EYE ON EARTH SUMMIT / Abu Dhabi, December 12-15, 2011  
Through the Abu Dhabi Global Environmental Data Initiative (AGEDI), the Government of Abu Dhabi is 
organizing a global summit devoted to the issue of greater access to environmental and societal information. 
The Environment Agency-Abu Dhabi (EAD) will host the first Eye on Earth Summit on December 12-15, 
2011, in partnership with the United Nations Environment Programme (UNEP). The Summit will focus on 
the issue of greater access to environmental and societal data. Global leaders, innoators and decision-makers 
will focus on an issue critical to the conservation of our planet: ensuring effective acces to the world’s 
expanding pool of environmental and societal data by al of those who neet it. The Summit will attract leaders 
from the worlds of government, business, schence, civil society and academia to encourage and strengthen 
existing efforts, and to inspire harmonious new solutions to this global challenge. For information 
www.eyeonearthsummit.net  
(Πηγή:  Monthly Bulletin /Arab-Swiss Chamber of Commerce & Industry ) 
 
-   DATAMATIX African Countries’ eGovernment Conferecne in Dubai January 17-18, 2012/ Dubai 
Redefining the Future of African eGovernment Service Delivery 
For mire info, you may contact through: Tel: +9714 3326688/ e-mail: info@datamatixgroup.com  
www.datamatixgroup.com  
(Πηγή:  DATAMATIX Group ) 
 

-   Οδηγός  για Εκδηλώσεις και Δραστηριότητες που διοργανώνονται στα Η.Α.Ε. 
Select U.A.E. Events and Activities Guide /  www.abudhabionlineservices.ae  
Πηγή: Abu Dhabi Chamber of Commerce and Industry)  

Information is generated from U.A.E. Events and Activities Guide powered by Abu Dhabi Chamber of Com   merce 
Industry (ADCCI 
 

http://md1.qlc.co/reports/link.htm?%7EbWVtYmVyc0BhcmFiZ3JlZWtjaGFtYmVyLmNvLmhvbC5ncn4xMzE3MDQ2NjY5fjE2ODkwXzE5MDB+MjAxMTA5flQ@%7Ehttp://www.naturalproductme.com/pdf/Space%20Application%20Form%202011.pdf
mailto:info@naturalproductme.com
http://www.thebig5.ae/
mailto:orangex@eim.ae
http://www.worldhalalexpos.com/halal1.pdf/
http://www.eyeonearthsummit.net/
mailto:info@datamatixgroup.com
http://www.datamatixgroup.com/
http://www.abudhabionlineservices.ae/
https://www.abudhabionlineservices.ae/
https://www.abudhabionlineservices.ae/
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ΕΛΛΑΔΑ - GREECE 
-  O μεγαλύτερος διοργανωτής Διεθνών Εκθέσεων-Συνεδρίων στην Ελλάδα “HELEXPO”.  
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα www.helexpo.gr  
 
IΡΑΚ – IRAQ  
-  38th Baghdad International Fair Baghdad, November 1-10, 2011  
Organised by the Ministry of Trade, The State Company for Iraqi Exhibitions. 
(Πηγή:  Monthly Bulletin/Arab-Swiss Chamber of Commerce & Industry) 
 
1st International Exhibition of Agriculture and Food Industry, Iraq (Najaf)  
15 – 19 February  2012 
Περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα www.almaaly.com  
e-mail:  info@almaaly.com / ALMAALY CO. | P.O.Box:832 , Basrah | Basrah | 00964 | Iraq 
(Πηγή:  ΑLMAALY Co.  ) 
 

ΚΑΤΑΡ  –  QATAR    
-  DIYAFA 2011 – The 6th International Hotel, Restaurant and Food Exhibition In Qatar - Doha, 
November 22 – 24, 2011  
 Diyafa is the sole hospitality trade show taking place in Qatar that is exclusively catered to showcasing 
everything that fails uder the hospitality umbrella in the country. Brochure and information available on: 
www.diyafaqatar.com e-mail: info@ifpqatar.com  
(Πηγή:  Monthly Bulletin/Arab-Swiss Chamber of Commerce & Industry) 
 
- Qatar International Exhibition for Transport and Logistics 2011 – TRANS4  
(www.trans4qatar.com ) organized by Al Baida Group one of the leading companies in Qatar. 
TRANS4 is an international annual exhibition  taking place in Qatar for three  from 17th to 19th October 
2011 at Doha International Exhibition Center.  
TRANS4 is Qatar’s First and Only Transport and Logistics Expo under the patronage of His Excellency 
Sheikh Hamad Bin Jassim Bin Jabr Al-Thani, Prime Minister and Minister of Foreign Affairs in the State of 
Qatar. TRANS4 exhibition will bring together innovative technologies, products and services dedicated to the 
transport and logistics sector in Qatar.   
Mr.  Zaher Tabet/ Project Director / TRANS4 QATAR / P.O. Box 37772 Doha, Qatar 
T +974 4493 0296 / F +974 4412 8989  / M +974 5598 3451 
E. zaher@trans4qatar.com / www.trans4qatar.com
(Πηγή:  Mr. Zaher Tabet )  
ΛΙΒΑΝΟΣ  – LEBANON     
-  Makinat Leganon/  Biel-Beirut, December 6-9, 2011   
Held under the auspices and support of the Lebanese Ministry of Industry, Makinat Lebanon 2011, the 
International Trade Exhibition for Industrial Machinery, Equipment & Technology for the Middle East will 
take place in Beirut, December 6-9, 2011.  Organizers:  IFP, Beirut, Tel: 009615 959111 ext. 114, fax: 
009615 955361, for information: www.makinatlebanon.com  
(Πηγή:  Monthly Bulletin/Arab-Swiss Chamber of Commerce & Industry) 
 

ΜΑΡΟΚΟ  – MOROCCO     
Offices des Foires et Expositions de Casablanca, Rue Tiznit, face a la Mosquee Hassan II, Casablanca 2000, 
Tel: 00212 522 201 157 – 00212 22.200654, fax: 00212 22264949, www.ofec.ma  
(Πηγή:  Monthly Bulletin/Arab-Swiss Chamber of Commerce & Industry) 
 
OMAN  –  OMAN      
-  2nd AGRO-EXPO 2011 / Muscat, October 30 – November 1, 2011    
Jointly organized by World National Exhibition company in cooperation with Omani Ministry of Agriculture 
and supported by the Arab Authority for Agriculture Development and the Arab Organization for Agriculture 

http://www.helexpo.gr/
http://www.almaaly.com/
mailto:info@almaaly.com
http://www.diyafaqatar.com/
mailto:info@ifpqatar.com
http://www.trans4qatar.com/
mailto:m.%20info@trans4qatar.com
http://www.trans4qatar.com/
http://www.makinatlebanon.com/
http://www.ofec.ma/
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Development, the 2nd Agro-Expo 2011 will feature many local, regional and international companies whom 
are specializing in the Agro food industry and livestock to promote their high tech produces and equipments 
to the GCC public. Details available from: World National Exhibition W.N.E.), Tel: 00968 24475309, Fax: 
00968 24475308 e-mail: agroexpo2011@wnexhibitions.com  
(Πηγή:  Monthly Bulletin/Arab-Swiss Chamber of Commerce & Industry) 
 
-  Food & Hotel Oman , Muscat, December 5-7, 2011    
The International Exhibition of Food & Beverates, Food Processing technologies, Kitchen and Catering 
Equipment, Packaging Systems, Hotel Supplies and Related services. Will Take place in Muscat, December 
5-7, 2011.  Information on www.omanexpo.com   
(Πηγή:  Monthly Bulletin/Arab-Swiss Chamber of Commerce & Industry) 
 
ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ  –  SAUDI ARABIA       
- Saudi Infrastructure 2011 / Forum & Exhibition/ Jeddah, December 11 – 14, 2011  
 Saudi Arabia represents the region’s largest construction potential, followed by Qatar. The construction 
industry grew by 6.1% in 2010 reaching a value of $21 billion, for the coming years until 2015. 
The strong and sustainable demand for infrastructure in the KSA will be carried through a growing Saudi 
national population where 66% of it is under the age of 25.  Along with the demographic developments, the 
expanding economy will drive demand for a modern and extensive transport network and reliable power 
supply. The Government has vowed to keep investing heavily into infrastructure works in the Kingdom, 
handling out $16 billion in the first half of 2010 in construction contacts (roads, telecommunications, 
education facilities, water projects and rural and urban development projects). 
For further information please opent the website: www.acexpos.com of frum Mr. Zahoor Siddique, Exhibition 
Director, Al Harithy Company for Exhibitions Ltd. Pobox 40740, Jeddah 21511, Tel: 009662 6546384, Ext. 
130, Fax; 009662 6546853, e-mail: zahoor@acexpos.com  
(Πηγή:  Monthly Bulletin/Arab-Swiss Chamber of Commerce & Industry) 
 
-  Under The Auspices of The Custodian of the Two Holy Mosques, King Abdullah Bin Abdulaziz  
RIYADH INTERNATIONAL TRADE EXPO – Riyadh, February 20-24, 2012       
Initiated by the Saudi authorities, and organized by ALAGAT Company for International Exhibitions and 
Conferences, the 1st edition of Riyadh International Fair will take place at Riyadh International convention & 
Exhibition Center, February 20 to 24, 2012. Information available on www.riyadhinterexpo.com or from 
ALAGAT Tel: 009661 4621275/ e-mail: mouafi@alagat.com.sa  
(Πηγή: Πρεσβεία της Σαουδικής Αραβίας στην Αθήνα)  
 
Exhibitions in Riyadh  

• Saudi Stone Tech 2011 – The 23rd International Stone & Stone Technology Show.  November 28 to 
December 1, 2011  

• Saudi Pack-Pring-Sign-Graphics 2011 – The 1oth intl Packaging, Printing, Sign and Graphics 
Technology Exhibition. 

• Saudi Plastics & Petrochem 2011 – The 10th International Exhibition Plastics and Petrochemicals 
Trade Fair. 

• Makinat SAUDI ARABIA 2011 – The Intl Trade Exhibition for Industrial Machinery, Machine-
Tools, Equipment & Technology for Saudi Arabia www.ifpexpo.com  / December 11 – 15, 2011  

• Riyadh Motor Show 2011 – the 29th International Exhibition for Motor Vehicles, Showcasing 2012 
Model Vehicles. 

For information:  Recexpo, Pobox 56010, Riyadh 1554, Tel: 009661 2295604, Fax: 009661 2295612 e-
mail: esales@recexpo.com  

(Πηγή:  Monthly Bulletin/Arab-Swiss Chamber of Commerce & Industry ) 

mailto:agroexpo2011@wnexhibitions.com
http://www.omanexpo.com/
http://www.acexpos.com/
mailto:zahoor@acexpos.com
http://www.riyadhinterexpo.com/
mailto:mouafi@alagat.com.sa
http://www.ifpexpo.com/
mailto:esales@recexpo.com
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ΤΥΝΗΣΙΑ  –  TUNISIA         
-  Foires et Salons Itnernationaux  
Organises par la Societe des Foires Internationales de Tunis, 2015 Le Kram, Tel: 00216 71 730111 
Fax: 00216 71 730666, www.fkram.com.tn  
GREEN IFRIQIYA – Forum int. de l’Investissement et de l’Emploi dans le domaine de l’Environnement. 
2 – 4 Novembre  2011  
Organises par SOGEFOIRES,  a Expocentre, Tunis, Tel: 0021671 787933 Fax: 0021671 786226  
e-mail: contact@sogefoires.com  
MARBRE EXPO  Salon int. de la Pierre et marbrerie tunisienne,  16 – 19 Novembre 2011  
(Πηγή:  Monthly Bulletin/Arab-Swiss Chamber of Commerce & Industry/ July 2011) 
 
-  Τυνησία: 3η Διεθνή Εκθεση Franchise “Tunis-medfranchise” με θέμα «franchising: ένα μοντέλο για 
την επιτυχία» (Τύνιδα, 7-9 Δεκεμβρίου 2011) 
 

Tο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Τύνιδας (Chambre de Commerce et d’Industrie de Tunis) σε συνεργασία με 
τον Τυνησιακό Συνεταιρισμό Franchise (Association Tunisienne de la Franchise - ATF) και την Ένωση Μεσογειακών 
Εμπορικών και Βιομηχανικών Επιμελητηρίων (ASCAME) διοργανώνει την 3η Διεθνή Εκθεση Franchise “Tunis-
medfranchise” με θέμα «Franchising: ένα μοντέλο για την επιτυχία», απο 7 έως 9 Δεκεμβρίου 2011, στην έδρα της 
Τυνησιακής Ενωσης Βιομηχανίας, Εμπορίου και Χειροτεχνίας (Union Tunisienne de l’Industrie du Commerce et de 
l’Artisanat - UTICA) στην Τύνιδα. 
Η συγκεκριμμένη έκθεση απευθύνεται σε δικαιοπαρόχους (franchisors), μελλοντικούς δικαιοδόχους (franchisees), 
επιχειρηματίες και επενδυτές. Ο κατάλογος των εκθετών που συμμετείχαν στην Έκθεση Tunis-medfranchise 2010 έχει 
αναρτηθεί στην ακόλουθη διεύθυνση: http://www.tunis-medfranchise.com/content/liste_exposants.pdf. 
Επισημαίνουμε ότι το Γραφείο Ο.Ε.Υ. έχει ήδη αποστείλει έγγραφο από 19.8.2011 στο Επιμελητήριο της Τύνιδας 
ζητώντας ακόλουθες πληροφορίες: νομοθεσία σχετική με το Franchising, κόστος συμμετοχής στην Έκθεση, κόστη 
διαμονής, αναλυτικό κατάλογο, προφίλ επισκεπτών και απολογισμό της Έκθεσης του 2010. To Eπιμελητήριο της 
Τύνιδας δεν έχει ακόμα απαντήσει. 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποταθούν στο Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο της Τύνιδας: 

La Chambre de Commerce et d’Industrie de Tunis 
Δ/νση : 31, Avenue de Paris – 1000 Tunis 

Τηλ: + (216) 71 247 322, Φαξ: + (216) 71 247 291, 
E-mail : salon@tunis-medfranchise.com, web site: www.tunis-medfranchise.com

 
(Πηγή:  Πρεσβεία της Ελλάδος στην Τύνιδα/ Γραφείο ΟΕΥ)  

 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΝΕΑ – CULTURAL NEWS  

Η  ΤΥΝΗΣΙΑ ειδική καλεσμένη στο Φεστιβάλ 
Εναλλακτικής Τέχνης και Μουσικής  

Της Μέσης Ανατολής  
 

Η Τυνησιακή επανάσταση θα εκπροσωπηθεί στη 2η έκδοση του Φεστιβάλ  
Εναλλακτικής Τέχνης και Μουσικής της Μέσης Ανατολής 

Το οποίο διοργανώνει ο Ελληνικός Πολιτιστικός Σύλλογος «ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ» 
από τις 13 έως 16 Οκτωβρίου 2011 στο Γκάζι (Αθήνα) 

 
Ένα μεγάλο περίπτερο θα είναι αφιερωμένο στην Τυνησιακή Επανάσταση, 

Πρωτοπόρα στον Αραβικό Κόσμο. 
Το περίπτερο αυτό θα αποτελέσει επίσης ένα χώρο για την προώθηση 

της οικόνας της Τυνησίας στην Ελλάδα και 
την ανάδειξη του πολιτισμού, της ιστορίας και της επανάστασής της. 

 
Στη διάρκεια της εκδήλωσης αυτής, θα πραγματοποιηθούν παραστάσεις με το  

Μουσικό συγκρότημα «TAKHT EL MED» & την προβολή ταινιών μικρού μεγέθους. 

http://www.fkram.com.tn/
mailto:contact@sogefoires.com
http://www.tunis-medfranchise.com/content/liste_exposants.pdf
mailto:salon@tunis-medfranchise.com
http://www.tunis-medfranchise.com/
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